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އިދާރާގެ އިސްވެރިންގެ މަސައްކަތުގެ ފެންވަރުބެލުން: ޕަރމަނަންޓް ސެކްރެޓަރީންނާއި ޒިންމާދާރު އިސްވެރިން

ސިވިލް ސަރވިސް ކޮމިޝަނުގެ މެމްބަރުން ފުރާ ފީޑްބެކް ފޯމު 
(1 ޖަނަވަރީ ---- އިން 31 ޑިސެންބަރު ----)
މި ފޯމު ފުރާނީ، ޕަރމަނަންޓް ސެކްރެޓަރީ ނުވަތަ ޒިންމާދާރު އިސްވެރިޔާގެ މަސައްކަތަށްބަލައި، މަސައްކަތު އަހަރުގައި، މަސައްކަތްކޮށްފައިވާ މިންވަރާއި ފެންވަރު އަދި ވަގުތުގެ މައްޗަށް ރިއާޔަތްކޮށް މާކުސްދިނުމުގެ މިންގަނޑަށް ބަލައިގެން ސިވިލް ސަރވިސް ކޮމިޝަނުން (ސިވިލް ސަރވިސް ކޮމިޝަނުގެ ރައީސް/ ކޮމިޝަނުގެ މެންބަރުން ކަނޑައަޅުއްވާ ފަރާތެއް) އެވެ. މި ފޯމު ފުރުމުގައި ހުރިހާ ސެކްޝަންތަކެއް ފުރިހަމަކުރަން ވާނެއެވެ. ކޮންމެ ނަންބަރެއްގައި ވެސް އިތުރު ތަފްސީލްދިނުމަށް ބޭނުން ނަމަ، އެ ބައެއްގައި ލިޔެވިދާނެއެވެ. ފޮނުވަންޖެހޭ އެންމެ ފަހުގެ ތާރީޚު: ކޮންމެ އަހަރެއްގެ ޖަނަވަރީ 15 ގެ ކުރިން (ފާއިތުވި އަހަރުގެ)
މި ކޮމިޝަނަށް ފޮނުވާ ހުރިހާ މައުލޫމާތެއް ފޮނުވާނީ: pm@csc.gov.mv








ޕަރމަނަންޓް ސެކްރެޓަރީ ނުވަތަ ޒިންމާދާރު އިސްވެރިޔާގެ މަޢުލޫމާތު:

	ނަން:      
	ރ.ކ. ނަންބަރު:          

	އިދާރާގެ ނަން:      
	ވަޒީފާ އަދާކުރަންފެށި ތާރީޚު:      
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1.2 ދާއިރާގެ ވިޝަން/މިޝަން/ ސްޓްރެޓެޖިކް ޕްލޭން/އެކްޝަން ޕްލޭން ތަންފީޒުކުރުމުގައި ދިމާވާ ދަތިތަކާއި ހުރަސްތައް ކޮމިޝަނުގެ ސަމާލުކަމަށް ގެންނަ މިންވަރު؟
	......................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



ސެކްޝަން 2: ދާއިރާގެ ކަންތައްތައް ކުރުމަށް ރާވައިފައިވާގޮތް
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2.3 މަސައްކަތްތައް ކުރުމަށް ފަސޭހަ، އަވަސް، ޚަރަދު ކުޑަ ގޮތްތައް ހޯދުމަށް ގޮތްތަކެއް ރޭވިފައިވޭތޯ؟ އަދި އެކަމުގެ ސަބަބުން ނަތީޖާ ނެރެވުނީ ކިހާ މިންވަރަކަށްތޯ؟
	......................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1
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ސެކްޝަން 3:  އިންސާނީ ވަޞީލަތްތައް ހޯދައި ތަރައްޤީކުރުން
3.1 މަސައްކަތަށް ބޭނުންވާ، ޤާބިލް މުވައްޒަފުން ތަމްރީނުކުރުމަށް މަސައްކަތްކުރުން.
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3.2 ދާއިރާގައި މަސައްކަތަށް އެކަށޭނަ މާހައުލެއް ޤާއިމްކޮށްދިނުމަށް ކަންތައްތައް ރޭވިފައިވާގޮތް.
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3.3 ދާއިރާގެ މުވައްޒަފުންގެ މަސައްކަތު ފެންވަރު ބެލުމުގެ މަސައްކަތް ކުރިޔަށް ގެންދިއުން.
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3.4 ސުޕަރވައިޒު ކުރަންޖެހޭ މުވައްޒަފުންގެ މަސައްކަތު ފެންވަރު ބެލުމުގެ މަސައްކަތްކުރުން.
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3.5 ދާއިރާގެ މުވައްޒަފުން މަސައްކަތަށް ޝައުޤުވެރިކުރުވަން ރާވާ ހިންގިފައިވާ ކަންތައްތައް.
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3.6 ދާއިރާގެ މުވައްޒަފުންގެ ޚިޔާލާއި ޝަކުވާ އަޑުއެހުން.
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ސެކްޝަން 4: އައު ގޮތްތައް ހޯދުން 
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4.2 ޚިދުމަތުގެ ފެންވަރު ރަނގަޅުކޮށް ތަރައްޤީކުރުމަށް ޓެކްނޮލޮޖީއާއި އައު ގޮތްތައް ހޯދައި އޭގެ ބޭނުންކުރުން.
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4.3 މުވައްޒަފުން އުފެއްދުންތެރިކަން އިތުރުކުރުމަށް ކޮށްފައިވާ މަސައްކަތްތަކުގެ ނަތީޖާ.
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4.4 ދާއިރާގެ ކުރިމަގު ބިނާކުރުމާއި، ޕްލޭން އެކުލަވާލުން.
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ސެކްޝަން 5: ދިވެހި ސިވިލް ސަރވިސްގެ ޤާނޫނާއި ގަވާޢިދު އަދި އުޞޫލުތަކާއި މިންގަނޑުތައް
5.1 ދިވެހި ސިވިލް ސަރވިސްގެ ޤަނޫނާއި ގަވާޢިދުގައި ބަޔާން ކޮށްފައިވާ، ޒިންމާދާރު އިސްވެރިޔާގެ ޒިންމާތަކާއި މަސްއޫލިއްޔަތުތައް އަދާ ކުރެވިފައިވާ މިންވަރު؟ 
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5.2 އެޑްވައިޒަރީ ކޮމެޓީގެ ބައްދަލުވުންތަކަށް ހާޒިރުވުމާއި ހިއްސާކުރުން. (ހަމައެކަނި ފަރމަނަންޓް ސެކްޜެޓަރީންގެ ފޯމު ތަކުގައި)
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5.3 ކޮމިޝަނުން އިންތިޒާމްކުރާ ރަސްމީ އަދި އެހެނިހެން ބައްދަލުވުންތަކަށް ހާޒިރުވުމާއި ހިއްސާކުރުން.
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5.4 ދާއިރާއަށް ބޭނުންވާ މުވައްޒަފުންގެ މަޤާމު އުފެއްދުމާއި. މުވައްޒަފުން ހޯދުމާއި، ވަޒީފާ ދިނުމުގައި ޤަވާއިދަށް ހުރުމަތްތެރިކޮށް ހިތުން.
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5.5 ކޮމިޝަނަށް ހުށަހަޅާ މައްސަލަތައް ހުށަހެޅުމުގައި ދިވެހި ސިވިލް ސަރވިސްގެ ޤާނޫނާއި ގަވާއިދަށް އަދި ކަނޑައަޅާފައިވާ އުޞޫލުތަކާއި ހުރިމަތްތެރިކޮށް ހިތުން.
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5.6 ދާއިރާގެ މުވައްޒަފުންނަށް ދިވެހި ސިވިލް ސަރވިސް ޤާނޫނާއި ގަވާއިދާއި، އޭގެ ދަށުން ލާޒިމްކުރާ އެންމެހައި ކަންތައްތައް އަންގައިދިނުން.
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5.7 ދާއިރާގެ މުވައްޒަފުންނާއި، އެހެނިހެން ފަރާތްތަކުން ދާއިރާގެ އޮފީސްތަކުގެ އެކިއެކި މައްސަލަތަކާ ގުޅިގެން ޝަކުވާއާއި މައްސަލަތައް ކޮމިޝަނަށާއި ވަޒީފާއާއި ބެހޭ ޓްރައިބިއުނަލަށް ހުށަހަޅުން. 
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ސެކްޝަން 6: ބޭނުންވާ ތަމްރީން 
ތަމްރީނު ބޭނުންވާ ދާއިރާތައް މިބައިގައި ފާހަގަކުރާށެވެ.
	ތަމްރީން
	ސަބަބު

	     
	     



ސެކްޝަން 7: ސޮއި
މި ސެކްޝަން ފުރާނީ މަތީގައިވާ ބައިތަކަށް މާކުސް ދިނުމަށްފަހުއެވެ. 
	ދާއިރާގެ އިސްވެރިޔާ ނުވަތަ އިސްވެރިޔާ ކަނޑައަޅާ ފަރާތެއް 

	
ނަން : ..........................................................................................................
ސޮއި : ..........................................................................................................
ތާރީޚު: ..........................................................................................................
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